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Ministar Krstičević posjetio pričuvnike Hrvatske vojske na
obuci
Mario Strinavić · Saturday, October 19th, 2019

“Pričuva je dio koncepta kojega gradimo – želimo da Hrvatska vojska bude na
raspolaganju hrvatskom narodu!”, rekao je ministar u Kninu

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Republike Hrvatske Damir Krstičević u petak,
18.  listopada  2019.,  u  vojarni  „General-bojnik  Andrija  Matijaš-Pauk“  u  Kninu  sa
suradnicima posjetio pričuvnike i djelatnike 5. pješačke pukovnije Split koji se od 14.
do 23. listopada 2019. nalaze na predmobilizacijskoj obuci.

Posjetu  su  nazočili  i  posebni  savjetnik  ministra  obrane  Ivica  Ušljebrka,  zamjenik
zapovjednika i načelnik stožera Hrvatske kopnene vojske general-bojnik Boris Šerić,
zapovjednik Gardijske mehanizirane brigade brigadni general Tihomir Kundid i drugi.

Tijekom  posjeta  ministar  Krstičević  upoznat  je  s  detaljima  i  provedbom
predmobilizacijske  obuke  pričuvnog  sastava.

Pozdravivši pričuvnike te zahvalivši im na odazivu, ministar Krstičević istaknuo je:
“Drago mi je vidjeti da je ovaj projekt zaživio, jer kao što znate do 2018. mi smo imali
pričuvu samo na papiru. Hrvatskoj treba pričuva! To nas je naučila povijest, jer bez
pričuve ne bi pobijedili ni u Domovinskom ratu. Vidjeli ste da smo prošlih godina imali
i  poplave,  požare,  odrone zemlje –  situacije gdje je morala intervenirati  Hrvatska
vojska. Zato mi je drago da vaša obuka pored temeljnih i specijalističkih vojnih vještina
uključuje i pomoć civilnim institucijama jer to će u slučaju krize biti vaša primarna
zadaća! To je dio koncepta kojega gradimo – želimo da Hrvatska vojska bude na
raspolaganju hrvatskom narodu!”

General Šerić je detaljnije opisao koncept obuke, djelovanja i ustroja pričuve HV-a, te
naglasio činjenicu da je među pričuvnicima priličan broj ljudi koji su sudjelovali u
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Domovinskom ratu i gradili Hrvatsku vojsku. “Upravo je Domovinski rat bio najbolji
primjer važnosti pričuve, a danas je treba gledati i u kontekstu sustava domovinske
sigurnosti. Ovdje ste pokazali profesionalnost i motiviranost “, zaključio je general
Šerić.

U prezentaciji koju je iznio brigadir Željko Nakić istaknuto je da u aktualnom ciklusu
obučnu skupinu čine djelatnici i pričuvnici iz sastava 1. pješačke satnije 1. pješačke
bojne  5.  pješačke  pukovnije,  kao  i  pripadnici  ključnog  osoblja  zapovjedništva  1.
pješačke bojne tipa „A“ 5. pješačke pukovnije. Kroz proces obuke kojoj bitnu potporu
daje Gardijska mehanizirana brigada i vatrogastvo prolazi ukupno 107 pričuvnika.

Cilj cjelokupnog ciklusa obuke u Kninu je obuka u pomoći civilnim institucijama u
kriznim situacijama,  kao  i  obuka  iz  temeljnih  vojnih  vještina  (rukovanje  osobnim
naoružanjem, gađanje, kretanje, komuniciranje, preživljavanje, zaštita i reakcija). Dio
obuke je i osposobljavanje pričuvnog zapovjednog osoblja koje ima za cilj i pripremu
za samostalnu provedbu procesa vojnog donošenja odluke i procesa vođenja postrojbi.

U sklopu posjeta ministar Krstičević položio je vijence i upalio svijeću na spomen-
obilježju  Oklopno-mehanizirane  bojne  4.  gardijske  brigade  HV-a  u  čast  svim
poginulima  u  Domovinskom  ratu.
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